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Sponsorensuche 72 Stunden Aktion		17.April 2024


Sehr geehrte Damen und Herren,

ich wende mich an Sie im Namen der „Macher von Neusatz“- Gruppe, die sich von 18-21. April 2024 an der 72 Stunden Aktion beteiligt. Diese Aktion hat das Ziel, in 72 Stunden soziale Projekte umzusetzen und damit einen positiven Beitrag für unsere Gemeinschaft zu leisten.

Die „Macher- Aktionsgruppe“ setzt sich aus 18 Mitgliedern der Firmanden und einer Jugendlichen aus der Türkei zusammen. 
Wir haben uns für die Get-It-Variante der 72 Stunden Aktion entschieden. Das Projekt, das wir umsetzen werden, ist uns noch unbekannt und wird uns erst zum Beginn der 72 Stunden übergeben. 

Um dieses Vorhaben erfolgreich umsetzen zu können, sind wir sowohl auf finanzielle als auch auf materielle Unterstützung angewiesen. 
Ihr Unternehmen hat in der Vergangenheit bewiesen, ein verlässlicher Partner für soziale Projekte zu sein und wir würden uns sehr freuen, wenn Sie uns auch dieses Mal unterstützen könnten.

Ihre Spende würde dazu beitragen, die benötigten Materialien für das noch unbekannte Projekt zu beschaffen. Im Gegenzug bieten wir Ihnen die Möglichkeit, Ihre Unternehmensmarke bei verschiedenen Aktivitäten im Rahmen der 72 Stunden Aktion zu präsentieren.

Dies könnte durch Logopräsenz auf Plakaten, Erwähnungen in Pressemitteilungen oder auf unseren Social-Media-Plattformen geschehen.

Wir würden uns freuen, wenn Sie ein Teil dieser bedeutenden Aktion werden und gemeinsam mit uns einen nachhaltigen Beitrag für die Gemeinschaft leisten.
Gerne stehen wir Ihnen für weitere Informationen oder einem persönlichen Gespräch zur Verfügung.

Wir danken Ihnen im Voraus für Ihr Interesse und Ihre mögliche Unterstützung.
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